

Наши выпускники – ветераны Великой Отечественной войны.

ТИХОНЕНКО ПАВЕЛ ДИОНИСОВИЧ

III-ий выпуск техников-технологов, 1937 г.

Работал зав. Центральной лабораторией а г. Новокузнецке. В 1940 г. закончил авиационное училище и с начала войны воевал на многих фронтах. Принимал участие в освобождении Румынии, Болгарии, Венгрии, Чехословакии. Имеет многие боевые награды. С 1946 г. , после демобилизации из армии, все годы работал директором хлебозавода в г. Мелитополе. Член КПСС с 1942 г. Ветеран Великой Отечественной войны и труда. Ведет большую военно-патриотическую и общественно-политическую работу.

НИЧАЙ НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ

I-ый выпуск техников-механиков, 1935 г.

В 1935 г. окончил техникум по специальности «механик хлебопекарной промышленности». До 1939 г. работал технологом хлебокомбината в г. Соликамске, Перми, а затем инженером на Нижне-Тагильском хлебокомбинате. С июня 1941 г. – в действующей армии. Участник боев против немецко-фашистских захватчиков на Волховском, Северо-Западном, Центральном, 1 и 2-ом Белорусском фронтах. Закончил войну в Восточной Пруссии. За выполнение заданий командования награжден двумя орденами «Красная звезда» и двумя медалями «За боевые заслуги», а также медалями: «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией» и многими другими. Член КПСС с 1942 г. После войны продолжал служить в рядах Советской армии кадровым офицером. В 1959 г. работал в г. Челябинске в должности директора ФЗУ хлебопекарной промышленности, а затем старшим инженером строительного Управления хлебопекарной промышленности. Ныне на пенсии. Ветеран Великой Отечественной войны и труда.

ПЬЯНКОВ СЕРГЕЙ ТИМОФЕЕВИЧ

III-ый выпуск техников-технологов, 1937 г.

Окончив техникум, работал зав. лабораторией хлебокомбината в г. Белорецке Баш. АССР. Участник боев на оз. Хасан, Ханхил-Голе. С августа 1941 г. участвовал в боях против немецко-фашистских захватчиков на Волховском направлении, получил тяжелое ранение. После извлечения в госпитале был направлен в 261 стрелковую дивизию командиром отделения артрразведки. Принимал участие также в боях за Сталинград, Крым, освобождение Севастополя, воевал в Прибалтике. Был несколько раз ранен. В 1945 г. демобилизовался в звании старшего сержанта. Член КПСС с 1942 г. Работал в г. Геническе в советских и партийных органах. Инвалид

войны, ветеран Великой Отечественной войны и труда. Персональный пенсионер областного значения. Имеет награды: медаль «За отвагу», 3 медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда» и др.

КАНАЕВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ

II-ой выпуск техникумов-механиков, 1936 г.

После окончания техникума работает механиком на Пермском хлебозаводе, механиком-теплотехником Пермского треста «РосГлавХлеб». Служил в рядах Сов. Армии, окончил офицерские курсы и в 1941 г. направляется на фронт. Командовал лыжным батальоном 1-ой Ударной Армии Западного фронта. Участвовал в битве под Москвой, за что награжден боевым орденом «Красного Знамени». Сражался на Западном и Северо-западном фронтах и в Прибалтике, командовал мотострелковым полком. После войны окончил Военную Академию им. М.В. Фрунзе. Служил в различных военных округах и в группе Сов. войск в ГДР в должности начальника штаба мотострелковой дивизии. В звании полковника ушел в отставку. Работал в одном из министерств. Член КПСС с 1942 г. Имеет 15 различных правительственных наград, ордена «Красного Знамени» и «Красная звезда».

ЩЕРБАКОВ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ

В 1934 г., будучи студентом механического отделения техникума, направляется по путевке комсомола на учебу в Высшее Военно-Морское училище им. ЛКСМУ (ныне им. П.С. Нихимова) в г. Севастополь. Окончив училище, служит на Краснознаменной Амурской военной флотилии командиром корабля, командиром воинской части. Принимал участие в военных действиях на Ханхил-Голе, оз. Хасан. В годы Великой Отечественной войны, в период разгрома японских милитаристов Виктор Николаевич командовал отрядом боевых кораблей. За успешное выполнение заданий командования награжден орденом «Красная звезда». После окончания войны закончил СКОС при Военно-Морской Академии им. Крылова. Служил на кораблях и в штабах Тихоокеанского, Северного и Черноморского флотов. В 1961 г. вышел в отставку в звании капитана I ранга. Имеет награды: орден «Боевого Красного знамени», два ордена «Красная звезда», медаль «За боевые заслуги», «За победу над Германией 1941 – 1945 г.г.», «За победу над Японией 1941 – 1945 г.г.», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» и многими юбилейными медалями и знаками. Ветеран Великой Отечественной войны, ветеран Краснознаменного Тихоокеанского флота (КТОФ). Член КПСС с 1943 г.

ГОРЬКОВАЯ (ПОЛЯКОВА) ЗОЯ ГРИГОРЬЕВНА

IV-ый выпуск техников-технологов, 1938 г.

После окончания техникума молодой специалист направляется на работу в г. Сталинград, где руководит лабораторией одного из хлебозаводов. В 1941 г. переводится в систему Госторговли и также работает в лаборатории. В 1942 г. была эвакуирована из Сталинграда в г. Молотов, где руководила пищевым предприятием. В 1943 г. она была мобилизована в ряды Советской Армии (17 дивизия войск НКВД) и служила в штабе полка старшим писарем строевой части. В 1945 г. демобилизовавшись в звании сержанта, возвращается в г. Сталинград, где работает зав. лабораторией, начальником смены производственного комбината «Гастроном», назначается директором кондитерского предприятия. Когда ей было 50 лет, она закончила заочное отделение экономического факультета института Сов. торговли. Несмотря на пенсионный возраст, Зоя Григорьевна до сих пор руководит крупным предприятием.

Член КПСС с 1946 г. Она ведет большую партийную и общественную работу, избиралась секретарем парторганизации, председателем месткома профсоюза. На предприятиях пищевой промышленности проработала 44 года. За добросовестный труд, участие в войне награждена медалью «За победу над Германией 1941 – 1945 г.г.», «20 лет победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.», «50 лет Вооруженных сил СССР», «60 лет Вооруженных сил СССР», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда», а также значками «Отличник советской торговли» и др.

ГОРЕЛОВ МИХАИЛ ПАВЛОВИЧ

II-ой выпуск техников-механиков, 1936 г.

Работая главным механиком Свердловского хлебозавода «Автомат», пользовался большим авторитетом, активно участвовал в общественной жизни завода. В 1939 г. принимал участие в финских событиях, был ранен. С июля 1941 г. начал свой боевой путь лейтенантом связи в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. За успешные боевые действия награжден орденом «Красная звезда», многими боевыми медалями.

В 1944 г. на Белорусском фронте в ожесточенных боях с фашистами Михаил Павлович Горелов погиб смертью храбрых. Он был членом КПСС с 1942 г.

Вечная слава герою!

СМОЛЯНСКАЯ ГАЛИНА ИЛЬИНИЧНА

III-ий выпуск техников-технологов, 1937 г.

Галина Ильинична до 1939 г. работала инструктором в Свердловском тресте «Главхлеб», затем в г. Черновцы, УССР – зав. лабораторией хлебокомбината.

22 июня 1941 г. ушла добровольно на фронт с военно-полевым хлебозаводом в качестве технолога.

С 1942 г. в пехоте, замполит роты, комсорг отдельного батальона, а в 1944 – 1945 гг. радиотелеграфист в войсках тяжелой артиллерии. Весь боевой путь прошла в частях 18-ой армии. Принимала участие в обороне Кавказа, в боях за Новороссийск, Малую землю. Войну закончила в Чехословакии в 1945 г. в звании сержанта. После демобилизации окончила сельскохозяйственный институт, работала научным сотрудником в Государственном Никитском Ботаническом саду АН СССР, г. Ялта.

Член КПСС с 1942 г. Имеет 10 правительственных наград. Ветеран Великой Отечественной войны, Ветеран труда. Все годы пребывания в ВЛКСМ и КПСС была пропагандистом, многие годы парторгом. Награждалась грамотами Обкома КПУ как лучший пропагандист. Будучи на пенсии активно участвует в общественно-политической работе, в военно-патриотическом воспитании молодежи.

РОССОХИНА (ВОЛЫНКИНА) АЛЕКСАНДРА АФАНАСЬЕВНА

IV-ый выпуск техников-технологов, 1938 г.

Работала в центральной лаборатории Свердловского Главка. В 1942 г. ушла добровольцем на фронт. Служила в войсках КГБ в составе 55 Армии на Северо-Западном фронте. В 1943 г. принимала участие в боях на Курско-белгородской дуге, затем на Украинском фронте, Румынии, позже ее часть перебрасывается в Заполярье. После разгрома врага Александра Афанасьевна со своей частью направляется в Венгрию, где служила при Союзно-контрольной комиссии. В 1945 г. демобилизовалась в звании младшего лейтенанта Госбезопасности. Продолжает работать в Свердловске в центральной лаборатории Управления треста «Главхлеб» до 1971 г. – 36 лет. Последние годы работала начальником технологического отдела Управления хлебопечения. Александра Афанасьевна имеет боевые награды: медаль «За боевые заслуги», «За освобождение Будапешта», «За освобождение Заполярья», «За победу над Германией 1941 – 1945 г.г.», многими юбилейными медалями. Член КПСС с 1944 г.

РОССОХИН НИКОЛАЙ ГАВРИЛОВИЧ

II-ой выпуск техников-механиков, 1936 г.

У Николая Гавриловича вся трудовая деятельность прошла в г. Свердловске. За 35 лет работы он занимал многие руководящие должности: в течение 16 лет – главный механик Свердловского треста «Главхлеб», главный инженер, директор хлебозавода «Автомат», директор хлебокондитерского предприятия. В настоящее время работает в конструкторском бюро. Свой боевой путь он начал на оз. Хасан, Ханхил-Голе, в финской компании – на Карельском перешейке. С 1941 г. воевал в артиллерийских войсках на южном I-II-III-м Украинских фронтах, участник боев на Курской дуге, Яско-Кишиневской операции. Принимал участие в освобождении Будапешта, Белграда и др. В 1946 г. демобилизовался в звании капитана. Имеет правительственные награды: орденом «Отечественная война», многими медалями. Ветеран труда и Великой Отечественной войны. Член КПСС с 1942 г.

КРАПИВИН ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ

II-ой выпуск техников-механиков, 1936 г.

Работал механиком на хлебозаводе «Автомат» в г. Свердловске. С 1939 по 1966 г.г. служил в рядах Советской Армии кадровым офицером в авиации, закончил Авиационное училище. Участник боев на оз. Хасан, Ханхил-Голе, разгроме японских милитаристов в Манчжурии. В 1966 г. демобилизовался в звании подполковника. Последние годы работает инженером в одном из заводов г. Винницы. Член КПСС с 1942 г. имеет награды: орден «Красная звезда», II медалей, в том числе медали «За боевые заслуги».

ЗАЙЦЕВ ИВАН ЯКОВЛЕВИЧ

I-ый выпуск техников-механиков, 1935 г.

После окончания техникума работал главным инженером Соликамского хлебозавода. По путевке комсомола поступил в спец. школу КГБ, а позже закончил Московский юридический институт. Подполковник войск КГБ, в которых он воевал 25 лет. Имеет правительственные награды. Член КПСС с 1942 г. Все годы пребывания в КПСС вел большую воспитательную общественно-политическую работу.